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Χριστός Ανεστη!

Αγαπητοί φίλοι, σας ευχαριστώ για την παρουσία σας εδώ σήμερα, ευχαριστώ την τοπική 

κοινότητα της ΝΙΚΗΣ για τη φιλοξενία και φυσικά τον Πρόεδρο, κύριο Νατσιό, και την ομάδα του 

για την εμπιστοσύνη στο πρόσωπό μου και την πρόσκληση να συστρατευθώ με το κίνημα της 

ΝΙΚΗΣ. 

Θεωρώ ότι η ΝΙΚΗ είναι η μόνη σοβαρή και εμπεριστατωμένη πολιτική πρόταση στην 

Ελλάδα. Ενστερνίζομαι το όραμα της και τις αξίες που πρεσβεύει , πιστεύω το ήθος των ανθρώπων 

που την στελεχώνουν και την εκπροσωπούν. 

Οι οργανωτές μου έδωσαν 3 λεπτά για να σας απευθυνθώ και να συστηθώ εν συντομία, 

χρόνος ίσος με αυτόν που συνήθως έχει ένας ευρωβουλευτής στην ολομέλεια για την παρέμβασή 

του.

Είμαι διδάκτωρ κτηνιατρικής και έχω εργαστεί στις Βρυξέλλες για πανευρωπαϊκούς 

οργανισμούς εκπροσώπησης των κτηνιάτρων για πάνω από 14 χρόνια, ως σύμβουλος επί 

κτηνιατρικών θεμάτων Κοινοτικής νομοθεσίας. Κατά το διάστημα αυτό υπηρέτησα σε διάφορες 

θέσεις ευθύνης, συμμετείχα σε πανευρωπαϊκές και διεθνείς ομάδες εργασίας, επιτροπές και άλλες 

πολύ-συλλογικές δράσεις. 

Τί σημαίνει αυτό;  ότι έμαθα πολύ καλά και εκ των έσω πως νομοθετεί και πως λειτουργεί η 

Ευρωπαϊκή Ένωση.

Η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει ένα εξαιρετικά πολύπλοκο σύστημα νομοθέτησης και 

διακυβέρνησης. 

Εμπλέκονται πολλά διαφορετικά όργανα και φορείς. Το Ευρωπαϊκό κοινοβούλιο είναι ένα 

μόνο από τα όργανα αυτά. 

Ο ρόλος του είναι τελείως διαφορετικός από αυτόν των εθνικών κοινοβουλίων. 

Για παράδειγμα, το ευρωκοινοβούλιο δεν ξεκινά τη νομοθετική διαδικασία – αυτό είναι 

αρμοδιότητα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Συμμετέχει όμως στην νομοθετική διαδικασία και 

διακυβέρνηση σχολιάζοντας, ελέγχοντας και επικυρώνοντας τις διάφορες νομοθετικές πράξεις – όχι 
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όμως μόνο του αλλά σε διαβούλευση με το Συμβούλιο της ΕΕ – δηλαδή τους εκπροσώπους των 

κυβερνήσεων των 27 κρατών μελών.

Σταματώ εδώ για την ώρα. Οι εμπλεκόμενοι στις διαβουλεύσεις είναι πολύ περισσότεροι 

θεσμικοί και εξωθεσμικοί από πολλές χώρες.

Μέσα σε αυτό το δαιδαλώδες και πολυπολιτισμικό περιβάλλον έχω την άνεση να κινούμαι 

και να λειτουργώ, γνωρίζω και κατανοώ τις διαδικασίες, και μπορώ να βοηθήσω τη ΝΙΚΗ και την 

Ελλάδα χωρίς να χαθεί πολύτιμος χρόνος να κινηθεί στρατηγικά.

Αυτή η εμπειρία, είναι το σημαντικότερο πλεονέκτημα που έχω να προσφέρω στην 

προσπάθεια πού κάνει η ΝΙΚΗ. 

Στόχος μου, λοιπόν, αν εκλεγώ είναι να χρησιμοποιήσω τις γνώσεις μου και όλη την 

εμπειρία που έχω αποκομίσει όλα αυτά τα χρόνια στις Βρυξέλλες, ώστε μαζί με τους ανθρώπους 

της ΝΙΚΗΣ και σε στενή συνεργασία με αυτούς να υλοποιήσουμε το κοινό όραμα όλων μας για την 

Ελλάδα και την Ευρώπη. 

Σας ευχαριστώ θερμά για την προσοχή σας. Νομίζω ήμουν συνεπής στο Ευρωβουλευτικό 

τρίλεπτο. 

Δεσποινα Ιατρίδου

Υποψήφια Ευρωβουλευτής με το Δημοκρατικό Πατριωτικό Κίνημα ΝΙΚΗ

www.despoina-iatridou.eu 
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